

Proslov

Projekt Kluba studenata povijesti - ISHA Zagreb, *Pro tempore. Časopis studenata povijesti*, izlazi sa svrhom promicanja i objavljivanja kreativnih i istraživačkih radova studenata povijesti i studenata srodnih disciplina s Filozofskog fakulteta ili bilo kojeg drugog fakulteta, u i izvan Hrvatske.

Kao takav, jedan je od prvih časopisa studenata povijesti u Hrvatskoj, pored još izlazećih zbornika radova Društva studenata povijesti Hrvatskih studija pod naslovom *Lucius* i *Epulona*, časopisa Kluba studenata povijesti – ISHA Pula. Njegov je cilj da pored obaveznostavnog osposobljavanja studenata povijesti ka budućoj profesiji, bude dopunostavni medij što će studentima pružiti nova znanja o prošlosti, informirati ih o povijesnoznanstvenim (historiografskim) knjigama i skupovima, upoznati ih s metodološkopredmetnim inovacijama u struci, i napose postati prostorom afirmacije mladih historiografskih istraživača. Časopis stoga želi prezentirati radove studenata povijesti različitih historiografskih žanrovskih profila, artikulirati – po mogućnosti – i nove historiografske istraživačke trendove što u predmetima proučavanja što u metodama istraživanja te time biti karika u znanstvenostručnom profitiranju cjelokupne zajednice povjesničara i povjesničarki u Hrvatskoj.

Zbog svoje dostupnosti najmlađem naraštaju struke, on je i važan faktor u razvoju kulture čitanja historiografske periodike. U prostoru studija i putem projekta studentskog časopisa – uvjereni smo – moguće je razvijati kod studenata i stu-

dentica povijesti potrebu za stalnim praćenjem domaćih historiografskih tokova u njihovim različitim medijima.

Objavljeni radovi u *Pro tempore* iznimne su vrijednosti. Riječ je o člancima koji imaju karakter stručnih radova baziranih na proučavanju izvorne građe ili su pak pregledni radovi koji donose obavijesti o tretmanu i spoznajama jedne konkretne povijesne problematike u historiografskom korpusu. Ujedno, članci iz prva dva broja ukazuju na buduće ozbiljne istraživače sa zavidnim kompetencijama u proučavanju izvora i sažimanju historiografskih spoznaja te u pojedinih i njihovu polilingvalnu osposobljenost. Nema sumnje, već su prva dva broja časopisa označila početak djelovanja jedne historiografske generacije u nas. S namjerom da studentskoj čitateljskoj zajednici budemo i izvor informacija o aktualnim zbivanjima u domaćoj i stranoj povijesnoznanstvenoj zajednici, zasebne su jedinice časopisa namijenjene izvješćima sa znanstvenih skupova i prikazima novih historiografskih knjiga. Pored toga, studentima želimo omogućiti objavljivanje eseja koji su primarno odraz njihova misaonokreativnog proučavanja prošle stvarnosti i koji temama pristupaju u profanijoj formi pisanja od one znanstveno-stručno normirane pa sintetiziraju pristupačnim načinom izlaganja zanimljiva i bitna pitanja i ideje o prošlosti.

Stoga, koristimo uvodnu riječ da bismo studente i studentice povijesti pozvali na suradnju kako u uređivanju časopisa tako i u izradi priloga. Svaki prilog, prijedlog i komentar je dobrodošao.

PRO TEMPORE

časopis studenata povijesti

Zagreb, 2005.

PRO TEMPORE

Časopis studenata povijesti
godina III., broj 3, Zagreb, siječanj 2006.

Glavna i odgovorna urednica
Maja Crnjac

Uredništvo
Ivan Basić, Maja Crnjac, Goran Miljan, Tin Pongrac, Jasmina Skočilić

Grafički urednik
Robert Borenić

Lektura i korektura
Jasna Šarić, Maja Crnjac

Prijevodi sažetaka na engleski jezik
Branimir Bekavac

Izdavač
ISHA Zagreb - Klub studenata povijesti

Tisak
Profil International

Naklada
500 primjeraka

Izdanje časopisa ostvareno je uz novčanu potporu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i izdavačke kuće Profil International. Klub i uredništvo ovim putem im se zahvaljuje.

Adresa uredništva: ISHA Zagreb - Klub studenata povijesti, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
Ivana Lučića 3, 10 000 Zagreb

E-mail: isha-zg@net.hr

Srdačno zahvaljujemo izdavačkoj kući Profil International na susretljivosti i financijskoj potpori u tiskanju ovoga broja.